

# 秦岚 低调做「女神」

涩女郎 / 文  
豆 / 摄

在今年热播的音乐偶像剧《唱战记》中,秦岚扮演了大明星“洛颜”一角,冷傲的气质、有品的穿着,她被称作是中国版“千颂伊”,这也让秦岚的“女神”形象更加深入人心。秦岚说她不是一个会规划的人,很多时候还是看兴趣和心情,碰到喜欢的就去做。在纷繁复杂的娱乐圈,有这种心态也属难得,也许这就是低调“女神”的修炼法则。

## 巴黎是个有韵味的女人

在上海的一栋老洋房式的建筑中,我们见到秦岚时,她刚刚从巴黎回来,还没来得及倒时差,便投入到了丹麦鞋履 ECCO 假日大片的拍摄当中。橘色连身裙,及肩的直发,亲切的笑容,一贯的清新优雅。第一次近距离接触这位众多粉丝心中的“女神”,却丝毫不觉得陌生。虽然之前也在巴黎时装周,可是有工作在身的秦岚坦然去巴黎一场秀都没来得及看,但这并不妨碍她的好心情,对她来说,那是个有着很多回忆的地方,每一次去的感受都不一样。秦岚说:“这次去巴黎,我们也边工作,边有点像度假去游历这样子,我觉得蛮舒服,难得让我去很多地方走一走,让我也回想到了,好像有八年前拍《又见一帘幽梦》的时候。”

虽然时隔8年了,但巴黎在秦岚眼中完全没变,就像是一个有韵味的女人,散发出非常古朴的气质。“除了时尚之外,它保留非常完整的历史遗留下来的建筑,还是那么吸引我,所以这次去,给我带来很多回忆。”她思索着说,显然还沉浸在当时的感受中。事实上,巴黎也是秦岚的购物天堂,她开玩笑说:“有的时候你去巴黎,你就会发现钱没带够,就发现卡刷爆

了。”而说到自己今天拍摄的造型,秦岚说自己今天的造型也是自己比较喜欢,特别是脚上的鞋子,秦岚说:“我挺喜欢我穿的这款泰勒系列,因为我正好缺一双这样的鞋。因为我发现从前我,平时生活不太喜欢穿高跟,但是其实可能慢慢女人到了一定年纪,也希望穿一点高跟鞋,彰显一点女人味。但我也害怕高跟的,因为秋冬穿是不舒服,二是显得太做作,本来可能你没那么矮,但你一定要穿好的鞋,因为看到你的跟,就忽略你的腿长度,所以我觉得它的高度跟舒适度,是我需要的,我觉得这双鞋可能很多lady们,也会同样需要的。”对时尚很有研究的秦岚还特别推荐了裸色款,说:“因为裸色跟你的肤色色相近,会把你整个比例稍稍拉长。”显得相当专业而贴心。



## 想挑战“平常小人物”

对于秦岚,人们似乎更多的是从作品中去了解她,即便是她跟陆川那段4年的感情,也很少见当事人现身说法,各种秀恩爱。秦岚在采访中也经常用“到了一定年纪”来形容自己,然而却听不出任何感伤,反而更像是一个熟女的自信宣言。成长让她对感情对工作都有了不同的体悟和感想,秦岚不会急于接戏,而更在乎角色和剧本本身。不久前,由她和任达华、林家栋等人主演的罪案动作电影《别有动机》在天津正式开机,几位“纯爷们”全都围着她转,又是一部动作电影,让人不禁怀疑秦岚想要挑战男人戏,秦岚说:“我今年其实接的戏也不多,我觉得这部电影的故事很有诚意,而且导演原来是很棒的摄影师,我觉得挺想跟他碰撞不一样的火花,这一次跟合作的演员,都是全新的、陌生的,我觉得应该会有不一样的戏剧效果,而且剧本我觉得挺有意思,他们非常严谨也改了十几遍。”

秦岚说在香港的导演中,她最欣赏的是陈可辛,“可能也是因为我本身喜欢看那种偏女性的电影,他早期的《甜蜜蜜》等很多作品我都很喜欢看,因为那时候还小,但是我就很喜欢。包括最近一些作品,我听到很多好的口碑,我觉得他是一个很有诚意的导演,也是现在这个快节奏商业化情况下,又能保留自我个性的一位导演。”如果有机会她希望可以跟陈导合作。无论是《母语》中的代孕妈妈,还是《王的盛宴》中的吕后,秦岚选戏越来越有自己的想法,希望从不同方向挑战自己,而现在她最想演的反而是一些不起眼的小人物,她说:“我觉得那种刻意去塑造的类型,不是最有挑战的,倒是那种很平常的小人物,因为小的人物可能他身上没有大的形象赋予那些光环,如果你可以像梅丽尔·斯特里普,把小的人物演得那么有光彩,那我可能是觉得可能是在表演上非常有深度的挑战。”去掉明星的光环,秦岚和所有同龄的女生一样,喜欢跟姐妹聚在一起,混在一起,哪怕是闲聊,或者到彼此家坐坐,喝喝咖啡,看看电影,都觉得很开心。在娱乐圈,秦岚有一票的好姐妹,好像甘薇、刘芸、应采儿等等,每次大家在北京聚会就一起吃火锅。而霍思燕、李小璐则因为当了贤妻良母,姐妹聚的机会比以前少了很多。许多明星都在跨界做幕后或前期的工作,秦岚也曾透露说想当制作人,不过她坦言目前还在弄剧本的阶段,“发现你会制作两个字说出来好容易,但很多事情做起来很难”,她说自己肯定没有这样的能力,好在有好的合作伙伴。她说自己不是个喜欢讲大话的人,还是希望做自己力所能及的事,即便跨界,也希望是有把握的。

## Fashion News

### “都教授”沪上分享健康秘诀



可以拥有400年不老的英俊容颜,相信没有人比《来自星星的你》中的“都教授”金秀贤更懂得如何保养健康了。最近,刚刚在韩国大众文化艺术奖上获颁总理表彰的超人气艺人金秀贤现身上海“用自然的力量守护爱”自然之宝媒体发布活动。一身修身西装的金秀贤,以真材实料的好身材力破“发福”传言,更一出场就以上海话“依好”跟大家打招呼。当天,金秀贤还现场分享了自己的健康秘诀,他说:“我平时很注重饮食,也会定时做运动。而膳食补充剂也是我日常必不可少的健康伙伴。所以我也希望今天能把自然的正能量传递给更多人。”

### 众星助阵 《时尚COSMO》“美丽盛典”

日前,《时尚COSMO》21周年“美丽盛典”在上海静安香格里拉酒店盛大举行,本次盛典以“forever young”为主题,将各项重量级奖项授予全球的 forever young icon们,以此肯定他们不仅有年轻的笑容,更是拥有年轻的态度;肯定他们在“一直往上走”不仅在各自领域内勇敢地追梦,更勇于突破自我,做出跨界的精彩。倪妮、杨幂、周笔畅、陈妍希、吴莫愁、吴尊、李治廷、杨祐宁、丁一羽、吕燕、田朴珺、Zuzanna Bijoch、哈口小辣椒等人获得此殊荣。



### 童趣之夜开启神秘世界

神秘的“万圣节精灵城堡”成为近日上海恒隆广场时尚亲子主题活动的视觉亮点,蓝色的精灵城堡上刻画了机敏的猫头鹰、魔幻小精灵、更有骑着扫把的女巫。好玩神秘的精灵城堡仿佛让你置身在魔幻蓝色海洋中。小朋友们还可以手提杰克灯走在表情各异的南瓜装饰小路上,一起揭开精灵城堡的神秘面纱,进入一个童趣奇幻空间。



### 上海国际音响影音视听展登场

2014上海国际音响影音视听展不久前在上海开幕,让发烧友们享受了一把什么是真正的试听盛宴。其中,MBS Studios带来的Auro-3D三维音效系统,为家庭影院、手机、汽车和游戏领域带来身临其境的完美三维音效。据悉,Auro-3D是专业影院三维音效,应用于全球即将上映的100多部影片以及500多个国际影院。当天的发布会上,包括香港著名导演刘伟强、庄文强和叶伟民在内的多位中国知名电影导演,分别分享在电影音效中应用该音效系统的经验与体会。